

新浪微博社区起草公约倡净化环境

市互联网信息举报中心收到举报916件,三成为淫秽色情类案件

上海今年破获涉网淫秽色情信息案48起

本报讯(记者 潘高峰)记者上午从上海市公安局网安总队获悉,今年以来,上海公安机关共破获各类利用互联网和手机网站传播淫秽色情信息及手机销售、维修店传播淫秽色情信息违法犯罪案件48起,抓获违法犯罪嫌疑人70人,捣毁犯罪窝点9个,破获犯罪

团伙6个,缴获淫秽色情电子文件总量达2T(2000GB)。

上海警方表示,将坚持“打早打小、露头就打”,依法打击各类利用互联网和手机网站传播淫秽色情信息违法犯罪活动,进一步净化本市互联网和手机WAP网络环境。

区公约(征求意见稿)》,其中专门有条文制止用户散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的。目前,已有7000余名微博用户表示支持,并积极发表意见。网友@彭晓芸认为,“微博上大量不堪入目的下流话攻击、性别歧视、暴力威胁等,都是社区应当立即处理的。”网友@梦无痕了评论:“大力支持,特

别是那些垃圾信息的处理,一定要给力啊!”网友@峰的挺拔表示:“支持文明网络,支持社会道德与责任。”

记者上午向腾讯网公关负责人了解到,目前我国注册微博账户总量七八亿个,腾讯和新浪微博注册用户数量均超过3亿,一些用户为规避查处,不断变换“马甲”和招数,例如2011年10

月10日深夜被查处的“吸血喵喵”账户。该用户在半小时内发布三张露骨的色情图片,半小时后便删除所有图片,并约定粉丝之间不得相互转发,以免影响扩大,被运营方发现。

为此,各网站日常一直与相关部门合作,配合政府部门净化网络环境,并通过敏感词库职能识别、人工审核、网友举报等方式开展自查,每月都会关闭一些传播淫秽色情、低俗等不良信息的微博账户。

另据了解,本市相关部门也针对上海各类网站和微博深入开展查处打击。截至去年底,市互联网违法与违规信息举报中心共收到各类举报916件,其中,淫秽色情类320件次,占34.9%。下一步,中心还将开辟举报信箱、24小时热线留言等更多平台接受举报,营造良好的网络环境。

本报讯(记者 孙云)昨天,国家互联网信息办公室发布信息称,经网友举报和各网站自查,535个传播淫秽色情和低俗信息的微博账号近日被依法关闭。记者上午了解到,此前,国家网信办也曾多次宣布,关闭传播不良信息的微博个人账户和微博群组账号。其中,今年3月初由国家互联网信息办、全国“扫黄打非”办等九部门联合开展的深入整治互联网和手机媒体传播淫秽色情及低俗信息专项行动中,3月12日即宣布首批关闭、查处225个微博个人和群组账号。此前的2011年12月,全国已有206个微博账号因传播淫秽色情和低俗信息被关闭。

在北京市出台国内首个《微博客发展管理若干规定》后不久,新浪微博社区近日也面向广大微博用户发出倡议,起草《新浪微博社



沪上最老会馆年久失修成危楼

位于上海黄浦区会馆后街的商船会馆,是上海最早的会馆。由于年久失修,如今已经变成一幢危楼(上图),部分结构残缺不全,门楼上的题字已难以辨认(左图),亟需加以修缮。

商船会馆是清代上海从事南北沿海沙船运输业商人的同业公所,于清康熙五十四年(1715年)集资建造,内有双合式大殿,殿前为两层楼戏台,上有八角形藻井,殿前左右两侧各建二层楼的厢房作看戏用;殿后有集会议事的大厅,殿右有二层楼的会务楼。商船会馆是上海以港兴市历史的重要见证,1987年被列为上海市文物保护单位。本报记者 张龙 摄影报道



外交部发言人就陈光诚进入美使馆事答记者问 美方不应混淆视听推托责任

新华社北京5月2日电 外交部发言人刘为民2日就陈光诚进入美国驻华使馆事答记者问。

有记者问:关于陈光诚进入美国驻华使馆事,中方是否认为美国干涉了中国内政?是否要求美方道歉?

刘为民说,据了解,山东省沂南县人陈光诚于4月下旬进入美国驻华使馆停留6天后自行离开。需要指出的是,美国驻华使馆以非正常的方式将中国公民陈光诚带入使馆,中方对此强烈不满。美方做法是对中国内政的干涉,中方决不接受。美驻华使馆有义务遵守有关国际法和中国的法律,不应从事与其职能不相符的活动。

他说,中方要求美方就此道歉,彻底调查此事,处理相关责任人,并保证不再发生此类事件。中方注意到美方表示重视中方要求和关切,并保证采取必要措施防止再次发生此类事件。美方应当反思自己的政策和做法,以实际行动维护中美关系大局。

刘为民说,中方强调,中国是法治国家,任何公民的合法权益都受宪法和法律保护,

同时任何公民都有义务遵守宪法和法律。

据新华社北京5月2日电 外交部发言人刘为民2日就美国国务卿克林顿就陈光诚问题发表公开声明事答记者问。

有记者问:美国国务卿克林顿刚刚就陈光诚进入然后离开美国驻华使馆一事发表了公开声明。请问中方对此有何评论?

刘为民说,相信你已经看到了外交部发言人就陈光诚进入美国驻华使馆事表明立场。我愿再次强调,美驻华使馆有义务遵守有关国际法和中国的法律,不得从事与其职能不相符的活动。中方绝不接受美方干涉中国内政的做法,已要求美方就此道歉,彻查此事,处理相关责任人,并保证不再发生类似事件。

刘为民说,美方现在要做的,不应是继续混淆视听、千方百计推托和掩饰自身在这件事情上的责任,更不得继续做干涉中国内政的事;而是以负责任的态度,从这次事件中认真汲取教训,真正反思自己的政策和做法,采取必要措施防止再次发生此类事件,以实际行动维护中美关系大局。

传播淫秽色情和低俗信息 全国535个微博账号被关闭

新华社北京5月2日电 记者2日从国家互联网信息办公室获悉,“成人性爱”、“色色女公寓”等535个传播淫秽色情和低俗信息的微博客账号被依法关闭。

据了解,随着微博客快速发展,一些人利用微博客肆意传播所谓“一夜情”、“自拍偷拍”、“援助交际”等视频、图片、文字和网址等淫秽色情和低俗信息,违反有关法律法规,败坏社会风气,扰乱互联网传播秩序,社会影响恶劣。被关闭的这批微博客账号,既有根据群众举报查实的,也有微博客网站在日常管理中发现的,包括新浪网、腾讯网、搜狐网、网易网、和讯网、搜房网、139移动微博等多家微博客网站。国家互联网信息办按照《全

国人大关于维护互联网安全的决定》、《互联网信息服务管理办法》等有关法律法规和程序,协调有关部门坚决关闭了这些微博客账号,公安机关已对其中涉嫌违法犯罪的进行依法查处。

国家互联网信息办网络新闻协调局负责人指出,国家互联网信息办、全国“扫黄打非”办等九部门自今年3月初在全国范围内开展深入整治互联网和手机媒体传播淫秽色情及低俗信息专项行动,各部门坚决清除网络淫秽色情及低俗信息,为未成年人健康成长营造良好的网络环境。各微博客网站要坚持日常管理和制度建设相结合、自律与他律相结合,进一步落实并加强网站管理要求和责任。

外地出险 就怕人生地不熟? 太平洋电话车险! 异地出险! 全国通赔 哪儿都能赔! 地不熟 人熟!

太平洋电话车险 10108888 电话车险保到家

快速便捷 轻松理赔

异地出险全国通赔服务:客户在任何地方出险后,可选择向任一地区95500报案,在任一地区的合作专营店修理车辆,在任一地区的理赔服务窗口提交索赔单证,在任一理赔网点领取赔款。理赔更轻松!

网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn

太平洋保险 CPIC

太平洋电话车险 10108888